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Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ 

Βριςκόμαςτε όλοι ςε μία ιδιαίτερα δφςκολθ κατάςταςθ τθν οποία πρζπει να διαχειριςτοφμε με 

τον καλφτερο δυνατό τρόπο προκειμζνου το ςυντομότερο δυνατό να επιςτρζψουμε ςτθν 

κακθμερινότθτά μασ που ιδθ ζχει αρχίςει να μασ λείπει και να φαντάηει όμορφθ με τισ όποιεσ 

δυςκολίεσ τθσ.  

Επικοινωνοφμε μαηί ςασ γιατί προςπακοφμε με κάκε τρόπο να μθν χάςουμε τθν επαφι με τουσ 

μακθτζσ μασ αλλά και με εςάσ. 

Θζλουμε να ςασ ενθμερϊςουμε πωσ όλο το προςωπικό του ςχολείου είναι ςε διαρκι επαφι 

προκειμζνου να βρεκοφν τρόποι για επικοινωνία με τουσ μακθτζσ μασ. Στο πλαίςιο αυτό κα 

κζλαμε να γνωρίηετε: 

1. Το τθλζφωνο του ςχολείου μασ (2421081961)  απαντά ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ θμζρασ  για 

οτιδιποτε χρειαςτείτε και μποροφμε να φανοφμε χριςιμοι. Ακόμθ και ςτθν περίπτωςθ που 

απλά κζλετε να μιλιςετε εςείσ ι/και το παιδί ςασ καλζςτε μασ.  Στο τθλζφωνο απαντάει θ 

διευκφντρια ι θ υποδιευκφντρια του ςχολείου και μποροφμε να επικοινωνιςουμε άμεςα 

ο,τιδιποτε κζλετε ςε όποιο μζλοσ του προςωπικοφ του ςχολείου. Σε περίπτωςθ που 

αντιμετωπίηετε κάποιο πρακτικό πρόβλθμα ι δυςκολεφεςτε ςε κάτι μθν διςτάςετε να μασ το 

πείτε ϊςτε να προςπακιςουμε να βροφμε κάποια λφςθ. Είναι δφςκολθ εποχι για όλουσ και 

δεν ξζρουμε πόςο κα κρατιςει για αυτό είναι ςθμαντικό να μθν νοιϊκουμε μόνοι.  

 

2. Οι υπεφκυνοι τμθμάτων, οι ψυχολόγοι του ςχολείου, θ διευκφντρια και θ υποδιευκφντρια κα 

προςπακιςουμε να ζχουμε ςυχνι επικοινωνία μαηί ςασ με διάφορουσ τρόπουσ (τθλεφωνικά, 

email, βιντεοκλιςεισ…). Ήδθ από τθν προθγοφμενθ εβδομάδα ζχουμε ξεκινιςει τισ 

επικοινωνίεσ.  

 

3. Το προςωπικό ετοιμάηει υλικό που κα μποροφςε να ςασ φανεί χριςιμο ϊςτε να περνάει 

δθμιουργικά ο χρόνοσ των παιδιϊν με τθ δικι ςασ πάντα βοικεια. Προςπακοφμε να φανεί 

χριςιμο ςτο μεγαλφτερο μζροσ των μακθτϊν μασ, αν και αυτό γνωρίηετε λόγω τθσ 

ιδιαιτερότθτασ του ςχολείου πωσ είναι εξαιρετικά δφςκολο. Εμείσ το κοινοποιοφμε προσ 

όλουσ και εςείσ επιλζγετε. Σε αυτό το υλικό μπορείτε να ζχετε πρόςβαςθ με 3 τρόπουσ:  

 Στθν ιςτοςελίδα του ςχολείου μασ http://eeeek-volou.mag.sch.gr/ ςτθν κατθγορία  

Δραςτθριότθτεσ  http://eeeek-volou.mag.sch.gr/category/drasthriothtes/ 

 Στθ ςελίδα μασ ςτο FB https://www.facebook.com/profile.php?id=100023855828630 

(Εεεεκ Βολου) 

 Με email που κα ςασ ςτζλνουμε είτε από το ςχολείο είτε απευκείασ κάποιοι 

εκπαιδευτικοί 

http://eeeek-volou.mag.sch.gr/
http://eeeek-volou.mag.sch.gr/category/drasthriothtes/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100023855828630


Ήδθ ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου ςτθν κατθγορία δραςτθριότθτεσ υπάρχει υλικό 

αναρτθμζνο. Το ίδιο και ςτθ ςελίδα μασ ςτο face book. 

 

4. Θα κζλαμε να ςασ προτρζψουμε να μπαίνετε ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου μασ ι/και ςτο 

Face Book μαηί με τα παιδιά ςασ ελεγχόμενα και να βλζπετε όςα ανεβάηουμε. Είναι βζβαιο 

πωσ κα τουσ αρζςει. Μποροφνε με τθ δικι ςασ βοικεια και ζλεγχο πάντα να μασ γράψουν 

ζνα ςχόλιο ι να ςτείλουν κάποια ηωγραφιά τουσ  

 

5. Στο email του ςχολείου μασ ι/και με μινυμα ςτο fb κα χαροφμε πολφ να ζχουμε κάποιεσ 

φωτογραφίεσ ι ηωγραφιζσ των παιδιϊν από τθ ηωι τουσ αυτζσ τισ θμζρεσ. Το ηθτοφμενο είναι 

να κρατθκεί θ επαφι ανάμεςα ςε όλουσ.  

 

6. Θα κζλαμε να ςασ προτρζψουμε προσ όφελοσ τθσ δικισ ςασ κακθμερινότθτασ και τθσ 

ςτακερότθτασ που ζχουν ανάγκθ τα παιδιά μασ, να βάλετε ζνα πρόγραμμα ςτθν θμζρα ςασ 

και να μθν αφινετε τισ θμζρεσ απλά να κυλοφν ανάμεςα ςε τθλεόραςθ… tablet και φαγθτό. 

Είναι πρωτόγνωρεσ καταςτάςεισ για όλουσ μασ και γιαυτό πρζπει να διατθριςουμε τισ 

ιςορροπίεσ. Οι θμζρεσ μασ κα πρζπει να ζχουν εναλλαγζσ δραςτθριοτιτων και όρια προσ 

όφελοσ των παιδιϊν. Θα ςασ ςτείλουμε αρκετό υλικό ϊςτε να εμπλουτίςετε τθν θμζρα ςασ. 

Εντάξτε ςτθν κακθμερινότθτά τουσ δραςτθριότθτεσ του ςπιτιοφ και ανακζςτε ςε όςουσ 

μποροφν εργαςίεσ του ςπιτιοφ. Η ρουτίνα και το πρόγραμμα κα ςασ βοθκιςουν πολφ. 

Προτρζψτε τουσ να κάνουν πράγματα που κα μασ φζρουν ςτο ςχολείο όταν επιςτρζψουν 

ϊςτε να ζχουν κίνθτρο. 

 

7. Επικοινωνιςτε μασ τισ ανάγκεσ ςασ ςε υλικό ι οτιδιποτε ςασ εκφράηουν ωσ επικυμία τα 

παιδιά ςασ ϊςτε να το λάβουμε υπόψθ μασ και να το εντάξουμε ςτο υλικό που ςασ 

κοινοποιοφμε.  

 

8. Οποιαδιποτε άλλθ πρόταςθ για βελτίωςθ τθσ επικοινωνίασ μασ καλοδεχοφμενθ. 

 

Το ςθμαντικό αυτι τθ ςτιγμι ςίγουρα είναι θ υγεία και θ αςφάλεια όλων μασ . Επειδι 

όμωσ όλα κα τελειϊςουν κάποια ςτιγμι ασ επενδφςουμε και ςτθν  ψυχικι μασ υγεία και 

τθ ςυνζχεια όλων όςων κάναμε πριν ξεκινιςει αυτό το δφςκολο ταξίδι. 

Να κυμόςαςτε δεν είςτε μόνοι… είμαςτε απομονωμζνοι αλλά όχι μόνοι! 

Και φυςικά ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ… για να τελειϊςει όλο αυτό γριγορα!!! Να προςζχετε!!! 

 

               Με εκτίμθςθ και πραγματικό νοιάξιμο 

     Εκ μζροσ του ςυλλόγου προςωπικοφ 

      Η διευκφντρια 

               Φωτεινι Γρθγορίου 

 

 

 

 


